



Zmluva o poskytovaní verejných služieb - balík služieb

Kód objednávky: 1-29616312227  
 Kód účastníka: 1017066100  
 Kód adresáta: 5100021773  
 Kód tlačiva: 841

navrhnutá v zmysle zákona č. 351/2011 Z.z. o elektronických komunikáciách (ďalej len „zmluva“ alebo „Zmluva o balíku“)

**PODNIK**

Obchodné meno:	Slovak Telekom, a.s.				
Sídlo / adresa:	Bajkalská 28, 817 62 Bratislava				
Zapísaný:	Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka číslo 2081/B				
ICO:	35 763 469	DIČ:	2020273893	IČ pre DPH:	SK2020273893
Zastúpený:	Silvia Huburaj	Kód predaju:	BO Resid TL_28664	Kód tlačiva:	841

(ďalej len "Podnik") a

**ÚČASTNÍK – PRÁVNICKÁ OSOBA/FYZICKÁ OSOBA – PODNIKATEĽ**

Obchodné meno / Sídlo podnikateľa:	Obec Gyňov, Čaniarska 124/3, 04414 Čaňa			
Register, číslo zápisu podnikateľa:				
E-mail:	gynov@stonline.sk	Telefón:	0556999243	
ICO:	00324159	DIČ:		IČ pre DPH:

(ďalej len "Účastník")

**ŠTATUTÁRNY ORGÁN / ZÁKONNÝ ZÁSTUPCA / SPLNOMOCNENÁ OSOBA**

Titul/Meno/Priezvisko:	- Obecný Úrad			
Ulica:		Súpisné číslo:		Orientačné číslo:
Obec:				PSČ:
Telefón:		Č.O.P. / Pasu:	-	

**ADRESÁT - adresa zasielania písomných listín**

Titul/Meno/Priezvisko:	Obec Gyňov		
Adresa zasielania:	Mlýnskyhoľská 71/13, 04414 Čaňa		
Spôsob fakturácie:	Elektronická faktúra vo formáte PDF (EF PDF) sprístupnená na internetovej stránke Podniku Požadujem doručovanie EF PDF do e-mailu gynov@stonline.sk		

**TABULKA č. 1**

<b>BALÍK ZP - AKCIA: INT + TP =&gt; DOBA VIAZANOSTE 24 mesiacov</b>		Aktivácia
Názov služby:	Verejná telefónna služba	
Číslo zmluvy:	2029858836	Adresa umiestnenia: Čaniarska 124/3, 04414 Gyňov
Telefónne číslo:	0556999243	
Program služby:	Biznis linka 200	
Zverejnenie v telef. zozname:	Žiadam o zverejnenie	
Zobrazenie čísla volajúceho užívateľa CLIP		
Názov služby:	Magio Internet	Aktivácia
Číslo zmluvy:	2029753733	Adresa umiestnenia: Čaniarska 124/3, 04414 Gyňov
Identifikácia prístupu:	0018065275	
Typ pripojenia:	Optická technológia - GPON	Aktivácia
Program služby:	Magio Internet L - Optik	Aktivácia
Magio Internet Security		
e-mail adresa pre Magio Internet Security:	gynov@stonline.sk	
Optik WiFi router - predaj		Aktivácia
Číslo zmluvy:	9912812628	Kontaktná osoba: - Obecný Úrad Telefón: 0556999243 Adresa doručenia: Čaniarska 124/3, 04414 Gyňov
Panasonic KX-TG1711 - predaj		Aktivácia
Číslo zmluvy:	9912812627	Adresa umiestnenia: Čaniarska 124/3, 04414 Gyňov
Názov	Platnosť ceny	Cena s DPH Splatnosť
Balík Magio Internet L, Biznis linka 200	Akciová cena platná počas 1. - 30. mesiaca	34,99 € mesačne/vopred
Balíčková zľava	Zľava platná počas 1. - 30. mesiaca	5,00 € mesačne/vopred
Základ pre výpočet ZP - Balík	Zmluvná pokuta za porušenie záväzku viazanosti	240,00 € jednorazovo *

KM objednávky: 1-29616312227  
 016.016-20151210-15:23:53

Strana: 1/4

Čiňivé



PV.XX



CO\_1-DLSSCRN\_1-DQJL3AY

ZMLUVNÝ DOKUMENT JE POTREBNÉ PODPÍSAŤ NA POSLEDNEJ STRANE

Základ pre výpočet ZP - Služba	Zmluvná pokuta za porušenie záväzku väzanosť	120,00 € jednorazovo *
Optik WiFi router - predaj k INT		9,90 € jednorazovo/hotovosť pri doručení
Základ pre výpočet ZP - Optik WiFi router	Zmluvná pokuta za porušenie záväzku väzanosť	24,00 € jednorazovo *

Na pokutky sa vzťahujú \* a \*\* na nezaplatenú DPH

- 1) Predmetom tejto Zmluvy o službu je poskytovanie služieb vrátane balíka. Obsah balíka je Účastníkom vybraný kombináciou jednej dosky alebo dvoch služieb, ktorými sú Hlasová služba, Služba Televízia a Služba Internetová prípona. Zmluva o službu obsahuje jednotlivé Zmluvy o poskytovaní verejných služieb vo vzťahu k tým Službám v Balíku, ktoré ešte nežiadajú pod zameraním tejto Zmluvy o službu zriadené (ďalej len „Zmluva“) a Dodatky k Zmluvám vo vzťahu k tým Službám v Balíku, ktoré už boli zriadené a poskytované pred uzavretím tejto Zmluvy o službu (ďalej len „Dodatok“). Jednotlivé Zmluvy a Službám v Balíku sú počas trvania tejto Zmluvy o službu vzájomne závislé, a teda vznikajú zo Zmluv spoločný záväzok účastníkov Zmluv obsahujúcich v Zmluve o službu, ak sa zmluvné strany nedohodnú inak. Zavedenie novej Služby, zmeny podmienok Služby alebo Balíka alebo zmenenie parametrov zo Služieb v Balíku počas trvania tejto Zmluvy o službu, predtým ako bude zrušených zmluv.
- 2) Ak je súčasťou Zmluvy o službu Služba, ktorá ešte nežiadajú zriadená, Podnik zriadí danú Službu za podmienok dohodnutých v časti „Podmienky pre poskytovanie Služby“. Podmienky poskytovania Balíka podľa tejto Zmluvy o službu sa vzťahujú uplatňovať aj akékoľvek zriadené poskytnúť takejto Služby, prípadne odovzdaním poskytnúť koncového zariadenia (ďalej „KZ“), ktorého odovzдание je podľa tabuľky č. 1 ucel podmienok tejto Zmluvy o službu; metódajacia je skutočnosť, ktorá nastane ako posledná. V prípade technickej neudovodnenosti zriadenia niektorých zo Služieb zaniká táto Zmluva o službu okamžite Podniku (Účastníkovi) ako celok vrátane jej časti, ktorými sú jednotlivé Zmluvy alebo Dodatky. Účastník je v takom prípade povinný bezodkladne oznámiť Podniku KZ, ak už došlo k jeho porušeniu. Ak sú súčasťou Zmluvy o službu iné také Služby, ktoré už boli v čase jej uzavretia zriadené a závislé v tabuľke č. 1 nie je dohodnuté dodanie žiadneho KZ, podmienky poskytovania Balíka podľa tejto Zmluvy o službu sa vzťahujú uplatňovať dnom jej uzavretia. Deň, ktorý je v zmysle tohto bodu metódajacia pre začatie uplatňovania podmienok Balíka podľa tejto Zmluvy o službu sa určuje ďalším, ktorým je dátum.

Obsah Balíka je určený parametrami uvedenými v tabuľke č. 1 tejto Zmluvy o službu. Podmienky poskytovania Služieb podľa Účastníkom vybraných parametrov Balíka sa riadi Akčiou činnou oznámením pre poskytovanie Služieb Posväz siete, ktorý tvorí súčasť Cenníka (ďalej len „Akčný cenník“).

#### SPOLUČNÉ USTANOVENIA K POSKYTOVANIU SLUŽIEB V RÁMCI BALÍKA:

- 1) Účastník má nárok na poskytovanie Služieb zahrnutých v Balíku vo zvolenom programe v zmysle tabuľky č. 1 za akčiové ceny s Balíkovou zálohou podľa tabuľky č. 1 a to od Rozhodného dňa. Ak do uplynutia 30. mesiaca od Rozhodného dňa. Po uplynutí 30. mesiaca bude Účastníkom poskytovaný Balík za cenu bez väzanosť plánu pre seba Balík podľa platného Cenníka. Účastník má nárok na poskytovanie Služieb v Balíku za akčiovú cenu v zmysle tohto bodu pri súčasnom využití Služieb na rovnakej úrovni umiestnená a za podmienok podľa tejto zmluvy počas celých dňov väzanosť.
- 2) ZŤUČOVACIE OBDOBIA je jednorazové. Trvanie zŤučovacieho obdobia je od prvého do posledného dňa kalendárneho mesiaca. Prípadne zmena trvania zŤučovacieho obdobia Podnik oznámi Účastníkom najneskôr jeden mesiac vopred. Flexibilizácia fakturácie je jednorazová.

#### Služba Internet:

- 1) **PODMENKY PRE POSKYTOVANIE SLUŽBY INTERNET**
- 2) Podnik a Účastník uzatvoria vo vzťahu k tejto Službe Dodatok, ktorým sa Zmluva o poskytovanie verejných služieb pre službu identifikovania v tabuľke č. 1 ako ako identifikácia prípona (ďalej len „Zmluva“) mení a upravuje v rozsahu a spôsobom uvedeným v tejto Zmluve o službu. Ostatné ustanovenia Zmluvy, ktoré nie sú touto Zmluvou o službu dohodnuté zostávajú v platnosti bez zmeny.
- 3) **PODMENKY AKCIE PRE POSKYTOVANIE SLUŽBY INTERNET**
  - a) Účastník vyvolá uzavretie tejto Zmluvy právo na kápe koncového zariadenia v zmysle tabuľky č. 1 za akčiovú cenu podľa tabuľky č. 1. Ak sa Účastník doplní Poradením zmluvného záväzku väzanosť, je Podnik oprávnený vykonať Účastníkom záväznú pokutu, stanovenú v tabuľke č. 1 pre koncové zariadenie.
  - b) Účastník má právo jednorazovo bezplatne počas prvých 6 mesiacov od začatia poskytovania Služby Internet na prechod na nižší program služby. Inak je tento prechod spoločne poplatkom 9,90 Eur s DPH. Pre určenie nižšieho Programu služby, je rozhodujúce poradie účten v nasledujúcom pláne alebo bodu. Zmena Programu služby v zmysle tohto plánu, nemá vplyv na fyzické doby väzanosť.
  - c) Pre stanovenie vyššieho programu služby je určujúce nasledovné poradie, pričom písmeno a) označuje najnižší program a písmeno c) najvyšší program: a) Magio Internet M - ADSL/Magio Internet M - VDSL/Magio Internet M - Optik, b) Magio Internet L - ADSL/Magio Internet L - VDSL/Magio Internet L - Optik, c) Magio Internet XL - ADSL/Magio Internet XL - VDSL/Magio Internet XL - Optik.
  - d) Účastník berie na vedomie, že podmienkou využitia ponuky pre poskytovanie Služby Magio Internet ako Samostatnej služby alebo ako služby v Balíku dvoch služieb spolu s Hlasovou službou za akčiových podmienok podľa vyššie uvedených podmienok, je súčasťou služieb, resp. poskytnutie služby Magio Televízia cez Internet v programe Magio GO a doplňovacia služba Magio GO Active za cenu, ktorá je počas prvých 3 mesiacov (ďalej len „obdobie bezplatne“) od jej aktivácie je zahrnutá v cene vybraného programu Služby. Po uplynutí tohto obdobia bezplatne bude služba Magio Televízia cez Internet v programe Magio GO Účastníkom automaticky deaktivovaná, ak nepožiadate o jej deaktiváciu skôr. Účastník má právo požiadať Podnik pred uplynutím obdobia bezplatne o ponechanie služby Magio Televízia cez Internet v programe Magio GO aktívnej aj po uplynutí obdobia bezplatne. Týmto nečinné deaktivácia služby Magio GO a v ďalšom období (tj. po uplynutí obdobia bezplatne) bude poskytovaná za podmienok podľa aktuálneho Cenníka pre služby Televízia. Účastník má možnosť kedykoľvek v priebehu poskytovania služby Magio Televízia cez Internet v programe Magio GO požiadať o jej bezplatné zrušenie. Poničo nie je možné kombinovať s akoukoľvek inou akčiou posúdenú Podnikom, ak neurčí Podnik inak. Pre výberné skýčokoch poskytnúť súčasťou služby Magio Televízia cez Internet nie je možné kombinovať s akoukoľvek inou akčiou posúdenú Podnikom, ak neurčí Podnik inak. Pre výberné skýčokoch poskytnúť súčasťou služby Magio Televízia cez Internet nie je možné kombinovať s akoukoľvek inou akčiou posúdenú Podnikom, ak neurčí Podnik inak. Pre výberné skýčokoch poskytnúť súčasťou služby Magio Televízia cez Internet sa vzťahujú podmienky uvedené v akčionom cenníku. Cenníkom pre poskytovanie služieb posväz siete Podniku - Cenníka pre služby televízia, osobitnými podmienkami pre poskytovanie služieb televízia, všeobecnými podmienkami pre poskytovanie verejných služieb.

#### Služba Telefónovanie

- 1) **PODMENKY PRE POSKYTOVANIE SLUŽBY TELEFONOVANIE**
- 2) Podnik a Účastník uzatvoria vo vzťahu k tejto Službe Dodatok, ktorým sa Zmluva o poskytovanie verejných služieb pre službu a telefónne číslo identifikovania v tabuľke č. 1 (ďalej len „Zmluva“) mení a upravuje v rozsahu a spôsobom uvedeným v tejto Zmluve o službu. Ostatné ustanovenia Zmluvy, ktoré nie sú touto Zmluvou o službu dohodnuté zostávajú v platnosti bez zmeny.
- 3) **PODMENKY AKCIE PRE POSKYTOVANIE SLUŽBY TELEFONOVANIE**
  - a) Účastník má právo jednorazovo bezplatne počas prvých 6 mesiacov od začatia poskytovania Služby Telefónovanie na prechod na nižší program služby. Inak je tento prechod spoločne poplatkom 9,90 Eur s DPH. Pre určenie nižšieho Programu služby, je rozhodujúce poradie účten v nasledujúcom pláne alebo bodu. Zmena Programu služby v zmysle tohto plánu, nemá vplyv na fyzické doby väzanosť.
  - b) Pre stanovenie vyššieho programu služby je určujúce nasledovné poradie, pričom písmeno a) označuje najnižší program a písmeno c) najvyšší program: a) Doma Happy M b) Doma Happy L a c) Doma Happy XL.
- 4) Účastník verejnej telefónnej služby má právo zapísať sa do telefónneho zoznamu Podniku tak je vytváraný Podnikom) a informačnej služby Podniku a na sprístupnenie svojich údajov poskytovateľom informačných služieb o telefónnych číslach alebo telefónnych zoznamov, a to v rozsahu: telefónne číslo príslušné Účastníkom na základe Zmluvy, adresa umiestnenia koncového bodu verejnej telefónnej služby a meno, priezvisko v prípade fyzickej osoby - nepodnikateľ, alebo obchodné meno v prípade fyzickej osoby - podnikateľa alebo právnickej osoby, pričom tieto údaje musia byť súhlasným rozsah údajov pre účely zverejnenia v zozname účastníkov a informačnej službe. Účastník, ktorý je fyzickou osobou podnikateľom alebo právnickou osobou je zároveň oprávnený požiadať spolu so súhlasným rozsah údajov aj o zverejnenie kategórie jednej vybranej ekonomickej činnosti Účastníka v zozname a informačnej službe Podniku. V prípade osobitnej dohody s Podnikom, môže byť v zozname a informačnej službe Podniku zverejnené aj ďalšie údaje záväznú Účastníkom nad rámec tzv. základného rozsahu podľa predchádzajúcej vety, ak sú relevantné na účely telefónneho zoznamu. V prípade žiadosti o zverejnenie údajov záväznú Účastník záväznú berie na vedomie a súhlasí s podmienkami zverejnenia uvedenými v Podmienkach spracúvania osobných, právnických a kontaktných údajov, upravujúcich podmienky zverejňovania údajov účastníkov v telefónnom zozname a informačných službách.

Kód objednávky: 1-29816312227  
v0.16.016-20151218-15:23:53

Strana: 2/4  
Čiítv

- 5) **ZÁVAZOK VIZANOSTE** Účastník sa zaväzuje, že počas doby vizanosti v tabuľke č. 1 (ďalej len „doba vizanosti“), ktorá sa počú od Brodského diaľ. (j) zrieká v zmluvnom vzťahu s Podnikom vo vzťahu ku každej Službe poskytovanej podľa tejto Zmluvy o budú, teda neuplatní žiadny článok, ktorý by viedol k ukončeniu jedinej Zmluvy a (ii) bude dodávať a včas odovzdať cenu za poskytnutie Služby (ďalej len „záväzok vizanosti“), pričom ponúčením záväzku vizanosti je (i) výpočet Zmluvy Účastníkom, ak výpočetní lehota akto má osobitne dohodnutú lehota uplynú počas dohodnutej doby vizanosti, (ii) žiadostí o prenesenie záväzku vizanosti k ústnému poskytnutiu služby elektronických komunikácií, ak v dôsledku tejto žiadosti dôjde k ukončeniu Podniku práve na odštiepenie od Zmluvy (ďalej len „ponúkanie záväzku vizanosti“). Doba vizanosti platí iba počas doby vyhlásenia Služby v zmysle tejto Zmluvy o budú. V prípade prerušenia poskytovania Služby Podniku na základe týchto podmienok Účastníkovi poskytovanie Služby vyplývajúce z príslušných právnych predpisov alebo Všeobecných podmienok, sa doba vizanosti automaticky predlžuje obdobie zodpovedajúce slaboštrému trvanie prerušenia poskytovania Služby Podniku, ktorý doba vizanosti nepôjde.
- 6) **ZMLUVNÁ POKUTA ZP:**
- a) Podnik a Účastník sa dohodli, že porušením záväzku vizanosti zmluvy Podniku voči Účastníkovi právo na zaplatenie vyhlásenej zmluvnej pokuty. Zmluvní podmienky (okrem sankcií) a preverenie kvality poskytujú aj posudzovaní náhoda Služby splošnenej Podniku v dôsledku porušením záväzku vizanosti súhlasom sa benzity, ktoré Podnik poskytnú Účastníkovi na základe tejto Zmluvy o budú. Benefity sa momentálne vyčísľujú z hľadiska zmluvných podmienok za zriadenie a poskytovanie Služby (včetně Doplnkových služieb) podľa Cenníka (vychádzajúce sú ceny bez vizanosti, zbra z ceny KZ, ktoré predstavuje rozdiel medzi základnou a základnou kúpnu cenu, ak bolo Účastníkovi na základe tejto Zmluvy o budú poskytnutí, Benefity poskytované Účastníkovi na základe tejto Zmluvy o budú sa uvedajú v tabuľke č. 1 a v časti „podrobné akcie pre poskytovanie služby“, prípadne v Akčiovom cenníku. Základom pre výpočet zmluvnej pokuty v prípade porušením záväzku vizanosti sluhých Služieb v budú je výčet základu pre výpočet vo vzťahu k budú a základu pre výpočet vo vzťahu k všetkým KZ, ktoré bol Účastníkovi na základe tejto Zmluvy o budú Účastníkovi poskytnutí a to vo výške uvedenej v tabuľke č. 1. Základom pre výpočet zmluvnej pokuty v prípade prerušenia zmluvného vzťahu vizanosti ku vo vzťahu k nízkej zo Služieb v budú je výčet základu pre výpočet vo vzťahu k tejto jedinej Službe a tých KZ, ktoré bol Účastníkovi poskytnuté vyčíslenie vo vzťahu k tejto Službe a to vo výške uvedenej v tabuľke č. 1. Tento základ zahŕňa aj množstvo poskytované Účastníkovi podľa tejto Zmluvy o budú (ďalej len „Základ pre výpočet“).
- b) Výpočetní suma zmluvnej pokuty bude vypočítaná podľa sčítice uvedenej v zozname, ktorý vyjadruje domá úroveň zo Základu pre výpočet počas plnání doby vizanosti až do dňa ukončenia Zmluvy alebo prerušenia poskytovania Služieb v dôsledku porušením zmluvného záväzku vizanosti.  
Výpočetní suma zmluvnej pokuty = Základ pre výpočet ZP - (až 2) dní uplynulí z doby vizanosti (každý počet dní doby vizanosti \* Základ pre výpočet zmluvnej pokuty)
- c) Zmluvní pokuta je splatená v lehote uvedenej na faktúre, ktorou je Účastníkovi vyúčtovaná. Uhradzením zmluvnej pokuty zaniká dojednaný záväzok vizanosti vo vzťahu ku tej Službe alebo Službám, ku ktorým bola zmluvná pokuta uhradená, pokiaľ Účastník zmluvní pokutu za porušenie záväzku vizanosti zaplatí bu jednorázne. Podnik je oprávnený požadovať náhoda Služby splošnenej ponúčením záväzku vizanosti, pre prípad ktorých boli dojednané a poskytované zmluvní pokuta, ku vo výške perspektívnej sumy vyúčtovanej zmluvnej pokuty.
- **KÚPA TOVARU:** Toto tiež znamená ako „Kúpa tovaru“ tiež osobitnú kúpu zmlou, ktorú Podnik ako Predávajúci a Účastník ako Kúpajúci uzatvárajú v súvislosti so Zmluvou a poskytovaním verejných služieb, ktoré tiež súčasťou tejto kúpy (ďalej len „kúpa zmlou“). Podnik sa zaväzuje dodať Účastníkovi tovar uvedené v tabuľke č. 1 označený ako „predaj“. Účastník sa zaväzuje kúpu tovar od Podniku prevziať a zaplatiť zaň kúpnu cenu uvedenú v tabuľke č. 1. Spôsob prevzatia tovaru je dohodnutý v Tabuľke č. 1. Ak bolo dohodnuté prevziať KZ na predajnom mieste Podniku, Účastník je na povinnosť jeho prevzatia. Ak bolo dohodnuté doručenie KZ kuriérom, KZ bude doručená na adresu dohodnutú v tabuľke č. 1. Po prevzatí tovaru od kuriéra je povinný Účastník prevziať svoju tovarnosť. Táto kúpa zmlou sa riadi platnými Obchodnými podmienkami Podniku pre predaj a sújom KZ, ktoré tvoria súčasťou tejto kúpy zmlou. Ostatné podmienky vzťahujúce sa na kúpu zmlou sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka č. 513/1991 Zb. v znení neskorších predpisov. Zmeny kúpnej zmlou je možné vykonať ku so súhlasom oboch zmluvných strán. Podnik neposkytuje dodatočnú výmenu tovaru, s výnimkou uplatnenia nároku za vady podľa § 436 a 437 Obchodného zákonníka a § 622 Občianskeho zákonníka.

## ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA


- 1) Spracovanie osobných údajov: Podnik bude poskytovať údaje o Účastníkovi za podmienok uvedených v Podmienkach spracovania osobných, prevádzkových a kľúčových údajov v Podniku (ďalej len „Podmienky“) a v príslušných právnych predpisoch. Rozsah, účel a podmienky spracovania údajov o Účastníkovi sú bližšie špecifikované v Podmienkach. Ak máte Účastník, znamená, aby sa jeho údaje používali na určité účely. Účastník môže kedykoľvek Podniku oznámiť, že si neželá takto používať jeho údaje. Ak je podmienkou spracovania údajov Účastníka akákoľvek súhlas, môže Účastník tieto údaje kedykoľvek odvolať, ak ho odvolá Účastník môže Podnik kedykoľvek požiadať o informáciu, ako sa jeho údaje používajú. Viac informácií o používaní údajov možno nájsť na [www.sic.kom.sk](http://www.sic.kom.sk)
- 2) Ak Účastník pred dňom technického zriadenia svojím konaním alebo nečinnosťou zmaná záväzok zmluvne dohodnutej Služby zaväzuje sa zaplatiť Podniku náklady vzniknuté v súvislosti so zriadením Služby vo výške 100 Eur (DPH sa neuplatňuje).
- 3) Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade zmeny sadzby dane z pridanej hodnoty je Podnik oprávnený korigovať z korekčných cien služieb Podniku uplatniť tak, že k základu dane (cena bez DPH) uplatní sadzbu dane z pridanej hodnoty skratkou v čase vzniku daňovej povinnosti Podniku.
- 4) Zmlouva sa uzatvára na dobu neurčitú. Zmlouva je možné zmeniť nielen v súvislosti so zmluvnými dohodnutými v tejto zmluve, Cenníku, Všeobecných podmienkach alebo Osobitných podmienkach. Táto zmlouva nahrádza písomný a účinný dňom jej podpísania zmluvnými stranami Podnik a Účastník sa dohodli na učené dňom podpisu zmluvy zmluvných podmienok tak, že tieto dňom sú obsahom časti Všeobecných podmienok pre poskytovanie verejných služieb Podniku, upravujúcej Zmlouvu Zmlouvy.
- 5) Vyhlasujem, že som sa oboznámil s obsahom tejto Zmluvy o budú, ako aj so Všeobecnými podmienkami pre poskytovanie verejných služieb (ďalej len „Všeobecné podmienky“), Osobitnými podmienkami pre poskytovanie služieb Televisie, Osobitnými podmienkami pre poskytovanie služieb Internetového prístupu alebo Osobitnými podmienkami pre poskytovanie hlasových služieb v súvislosti od odu, ktoré Služby sú na základe tejto Zmluvy o budú Účastníkovi poskytované, rovnako prílohu Všeobecných podmienok, prípadne ďalšie osobitné podmienky vydané Podnikom a spracovávajúce podmienky pre poskytovanie služieb poskytovaných na základe tejto Zmluvy o budú (ďalej len „Osobitné podmienky“) a Cenníkom pre poskytovanie služieb Podniku, vrátane Akčiového cenníka (ďalej len „Cenník“), ktoré sa ako neoddeliteľné súčasťou tejto Zmluvy o budú zaväzujem dodržiavať. Svojím podpisom potvrdzujem (i) prevzatie Všeobecných podmienok, Osobitných podmienok a Cenníka, (ii) že si záväzkom obdržaním v tejto Zmluve o budú špecifikované Služby, (iii) že sa zaväzujem dodávať a včas platiť všetky povinnosti vyplývajúce z tejto Zmluvy o budú. Vyhlasujem, že som bol oboznámený Podnikom, že skratkou informácie o platných cenách z Služby je možné nájsť v skratkovom Cenníku dostupnom na [www.telekom.sk](http://www.telekom.sk) alebo inej Internetovej stránke Podniku, ktoré ja v budúcnosti nahradí a na predajných miestach Podniku.
- 6) Pokiaľ je táto Zmlouva o budú uzatvorená medzi Podnikom a Účastníkom, ktoré je možné považovať za sponzorskú podľa zákona č. 102/2014 Z.z. o ochrane sponzorských pri predaj tovaru alebo poskytovaní služieb na základe zmluvy uzavretej na diaľku alebo zmluvy uzavretej mimo prevádzkových priestorov predávajúceho (ďalej len „ZoOS“) a pokiaľ bola táto Zmlouva o budú uzatvorená spôsobom uvedeným v ZoOS, je Účastník oprávnený písomne odstúpiť od tejto Zmluvy o budú v lehote 14 dní odo dňa (i) uzavretia tejto Zmluvy o budú, ak je jej predmetom výkon Služieb poskytovaných Služieb v rámci budú, (ii) prevzatia KZ poskytnutého do užívania Účastníkovi, pokiaľ spoločne a súčasne s uzavretím tejto Zmluvy o budú uzavrel Účastník zmlouvu o nájme KZ alebo kúpu zmlou ku KZ. Za súčasťou uzatvorenia zmluvy o nájme alebo kúpe KZ sa považuje, aj keď sú ustanovenia upravujúce nájem alebo kúpu KZ obsahom tejto Zmluvy o budú. Odstúpenie od Zmluvy o budú sa Zmlouva o budú zmlou ako celok, vrátane jej jednotlivých častí, ktoré sú Zmlouva alebo Dodavky a to od počiatku, pričom Účastník je povinný zaplatiť náklady, vzniknuté v lehote 14 dní odo dňa zriadenia odstúpenia od Zmluvy o budú voči Účastníkovi všetky finančné ako aj vecné plnenia, ktoré od toho získal v súvislosti s plnením tejto Zmluvy o budú.
- 7) Účastník podpisom tejto Zmluvy o budú súhlasí so začatím poskytovania služby aj pred uplynutím lehoty na odstúpenie - 14 dní a to podpisom tejto Zmluvy o budú alebo zriadením poslednej Služby, ak je nariadené zo Služieb zriadením, ak nie je dohodnuté inak. Podnik má právo na dňom samy úmernej rozsahu poskytnutého plnenia do momentu odstúpenia. Týmto súhlasom nie je dotknuté právo Účastníka odstúpiť v lehote 14 dní v zmysle tohto bodu. Podnik zároveň s touto Zmluvou o budú odovzdal Účastníkovi aj informáciu v zmysle § 3 ZoOS.

V Žilne, dňa 05.01.2016

v Gyňove dňa 12.1.2016

**T. klyš**  
Slovak Telekom a.s.  
Elektronická služba v zastúpení  
817 62 Štvrtá Hôrka

120

  
Firma / meno príjemcu zariadenia  
Obec Gyňov



Wid objednávky: 1-20616312227  
v0.16.016-30151210-15:22:53

Strana: 4/4  
Čítané